
【5年度】特別活動費の使途についてのアンケート報告 

ご回答いただきありがとうございました。 

 

理事の方々、「今後の PTA 活動を考える会」に参加してくださった方々の案が項目 にあ

ります。その他案がある方は、その他に記入ください。 

 

■清掃関係(最も多かった回答) 

  ◇トイレが臭い、汚いというのは悩みの種。 トイレや大廊下など行き来の多い場所 

や、給食室など児童の健康に関わる場所の清潔が保たれるような使い道が希望 

  ◇トイレが臭くて気になると子どもが話していたことがあるため、プロの業者の方に 

しっかり清掃していただけるとありがたい 

◇子ども達や職員の皆さん、学校で過ごす全ての人が清潔な校舎で気持ちよく健康に 

過ごせたら良いなと思う 

  ◇その家の尊重ともなるトイレ・玄関をきれいに。これは学校にも言える事なので、 

トイレ・玄関の清掃をお願いしたい 

 

■イベント関係 

◇子ども関係のイベント(〇〇体験会、外部の劇団の講演等) 子どもたちが生の楽器や音

楽・芸術を体験できるイベントを呼んでほしい 

◇芸術関係の鑑賞等の機会を増やしてあげてほしい。 楽しいイベントを開催いただけた

ら嬉しい 



◇ 農業体験イベント。田植えや稲刈りなど 

■その他 

◇旗当番・見守り当番 

◇学校アプリ(ピータス利用・外部委託等) 

 

■ご意見・質問 

 たくさんのご意見ありがとうございました。 

内容に関しましては理事会にて、学校・参加くださった保護者の方に開示し協議を重ねた

結果、今年度はイベント関係で決定いたしました。 

アンケートのご協力ありがとうございました。 

 


